

Літературно-мистецька панорама

Нова книга Олексія Брика

В обласній бібліотеці ім. В. Короленка у рамках засідання клубу «Краєзнавець» відбулося представлення книги письменника, лауреата багатьох літературних премій, чернігівця Олексія Брика «Дороги життя».



Ведуча, письменниця, науковець, голова обласної організації Національної Спільноти письменників України Ганна Арсенич-Баран представила

захопливий автобіографічний роман, який охоплює час від 40-х рр. ХХ ст. до початку ХХІ ст. Наголосила, що це 25-та книга літератора, який у рік свого 85-річчя готує до друку і наступне видання.

В обговоренні роману взяли участь Надзвичайний і Повноважний Посол України Петро Шаповал, директор бібліотеки Інна Аліференко, редактор книги, головний редактор газети «Деснянська правда» Людмила Пархоменко, головний лікар обласної дитячої лікарні Олександр Карета, голова обласної єврейської громади Семен Бельман, голова благодійного єврейського фонду «Хесед Естер» Ірина Ліпкина, ректор інституту післядипломної педагогічної освіти імені К. Ушинського Анатолій Заліський та ін. Музичним вітанням стала пісня про кохання чернігівського композитора Володимира Горленка на вірш Олексія Брика.

Поетична збірка

Володимира Кравченка

Чернігівська обласна бібліотека ім. В. Короленка провела представлення збірки Володимира Кравченка «Про те, як надворі дощ моросить».

Народився Володимир у Чернігові, закінчив школу № 10, паралельно навчався у художній школі, після – в училищі № 15 на декоратора. Здобув вищу освіту в Чернігівському педуніверситеті за спеціальністю «Початкова освіта та образотворче мистецтво». Живописом та поезією захоплюється з дитинства.

У 2016 році побачила світ збірка поезії Володимира Кравченка «Для суспільства нового».

Нова збірка молодого поета пройнята темою кохання. У його виконанні прозвучали ліричні вірші з книги. А музичним вітанням став виступ солістів гурту «Голос душі».

Перевидано книгу

Виховання патріотизму має відбуватися на прикладах земляків. Саме тому час перевидати книгу Павла Дубрівного (14. 01.1894, с. Синявка Сосницького повіту — 10. 07. 1975, Віппані, Нью-Джерсі, США) — старшини 1-ї козацько-стрілецької дивізії — «Сірожупанники. Перша Українська Стрілецько-Козацька дивізія». Книга оповідає про створення українського війська, про те, як і чому звичайний селянин з Менщини став затятим націоналістом, книга про зростання духу. У планах видати щонайменше 200 примірників, половину з яких передати бібліотекам. Прохання допомоги в реалізації цього задуму. Ви можете замовити книгу для себе, рідних шкіл.

З питань допомоги у виданні та поширенні книги звертатися: Олександр Ясенчук, тел. 063 236 18 03.

«Кава з Галаганом» у Художньому музеї

29 січня, як завжди четвертої середи місяця, у обласному художньому музеї імені Григорія Галагана відбувся черговий проєкт «Кава з Галаганом». Цього разу він зібрав шанувальників мистецтва на зустріч з Луїджі Россі (на фото — п'ятий зліва), виставка робіт якого наступного дня відкрилася в музеї.

Художник з Мальти, італієць за походженням, непересічна особистість Луїджі Россі висловив свої думки щодо мистецьких подій у світі.



Відкриття Менської публічної бібліотеки

28 січня гостинно відчинила двері для відвідувачів Менська публічна бібліотека. Вона постала на базі модернізованої районної бібліотеки і її філій в населених пунктах, що увійшли до Менської об'єднаної територіальної громади.

Бібліотека знаходиться на другому поверсі міського будинку культури. І це не просто сховище для книг і пункт їх видачі. Це вільний простір для людей різних вікових категорій та соціальних груп з можливістю безкоштовно і змістовно проводити час.

Комунальний заклад «Менська публіч-

на бібліотека» міської ради був створений 23 листопада 2018 року рішенням 23-ї сесії ради. До складу закладу ввійшло 19 філій і Менська міська бібліотека. У приміщенні зроблено ремонт, закуплено меблі на суму 199 тис. гривень, книги на суму 112 тис. гривень, оргтехніку на суму 139 тис. гривень (шість комп'ютерів, ноутбук, 3 принтери, мультимедійну дошку, проектор, синтетезатор, принтер, сканер). Придбано також комплект ляльок для функціонування лялькового театру. Книжковий фонд становить 3727 примірників.

Перемога піаністки Анни Дем'янчук у Сінгапурі



У найвідомішому концертному залі Сінгапура «Вікторія-Хол» пройшов III міжнародний фортепіанний конкурс.

Серед членів журі був і наш відомий піаніст, педагог музичного коледжу імені Левка Ревуцького, заслужений артист України Геннадій Дем'янчук. Він також провів кілька майстер-класів та виступив із сольним концертом.

Але найбільшу радість, як зазначив пан Геннадій, принесла йому донька Анна, випускниця Національної музичної академії, якій вимогливе журі присудило I премію.

Обласний філармонійний центр

Музика Йоганна Штрауса та інших європейських композиторів. 26 січня оновлену програму «Йоганн Штраус та інші» на сцені центру представив Академічний симфонічний оркестр «Філармонія» під керівництвом заслуженого діяча мистецтв України Миколи Сукача.

Музику Йоганна Штрауса (сина) нечасто називають «фесрверком емоцій». Він написав близько п'ятисот творів у жанрі танцювальної музики. У концерті прозвучали вальси, польки, галопа, марші великого австрійського композитора, в тому числі «Вальс скарбів», «Весняні голоси», «Казки віденського лісу». Також звучали твори Йозефа Штрауса, Франца фон Зуппе, Шарля Гуно, Жака Оффенбаха, Едуарда Штрауса.

Учасницею концерту стала відома українська співачка, лауреат всеукраїнських та міжнародних конкурсів Маїна Валеніс. Її гастрольна діяльність нині охоплює майже всю Європу, її учні виступають на різноманітних концертних майданчиках. У програмі вона виконала арії з опер та оперет.

Відсвяткували День Тетяни. 25 січня у філармонійному центрі відбувся традиційний великий концерт, режисером, вокалісткою і ведучою якого, як і щорічно, виступила артистка центру, лауреатка міжнародних конкурсів Тетяна Олійник.

Виступили також народна артистка України Марина Гончаренко, заслужені артисти України Володимир Гришин та Сергій Сулімовський, заслужена артистка естрадного

мистецтва України Ніна Коцур, лауреати міжнародних та всеукраїнських конкурсів Івана Коцур, Марина Коваленко, Ольга Печко, В'ячеслав Мацвійко, Макс Пузан, інші артисти, а також Академічний народний хор, сімейний дует музикантів Тетяни та В'ячеслава Петрик, шоу-балет «Екватор» на чолі з Віктором Войниковим, ансамбль «Сеньйори сі-бемоль» (керівники - Світлана та Сергій Безпалі).

«Сіверські клейноди» привітали з Днем Соборності мешканців Прикарпаття. В Івано-Франківському національному академічному драматичному театрі імені Івана Франка 22 січня з нагоди 101-ї річниці Соборності України відбувся святковий концерт «В єдності – сила народу».

Традиційно це свято Івано-Франківщина відзначає із творчими гостями з іншого регіону України. Цьогоріч, окрім прикарпатських колективів, колоритну мистецьку програму подарував Академічний ансамбль пісні і танцю «Сіверські клейноди» Чернігівського обласного філармонійного центру (художній керівник та головний диригент – заслужений діяч мистецтв України Сергій Вовк). Колектив показав зразки творчості різних регіонів України: «Гей, Січ – рідна мати», «Чумацький сніданок», «Буковинські козачки», буковинський «Каперуш», русинську композицію «Понад воду лавка», «Поліський танець».

Прес-центр обласного філармонійного центру фестивалів та концертних програм

Бліц-інформ

Дереворубам загрожують великі штрафи, а то й ув'язнення

Працівники Прилуцького відділу поліції спільно з прокуратурою проводять спільні рейди з виявлення незаконного вирубування дерев. Під час одного з рейдів правоохоронці виявили в лісосмузі чоловіків, які розпилювали дерева. На ділянці серед пеньків від спіляних дерев знаходилося кілька складометрів уже приготовлених до вивезення дров.

Затримані – двоє чоловіків віком від 25 до 37 років – не надали поліцейським жодних документів, які б дозволяли заготівлю деревини. До лісосмуги вони приїхали на автомобілі «УАЗ», куди склали дерева.

Деревина вилучена та долучена до матеріалів кримінального провадження. У фігурантів цієї кримінальної справи було проведено санкціоновані обшуки за місцем проживання, де правоохоронці вилучили значну кількість деревини, яка готувалася для реалізації.

Триває розслідування з попередньою кваліфікацією за частиною 2 статті 246 Кримінального кодексу України (незаконне вирубування або незаконне перевезення, зберігання, збут лісу).

Слідчий Сосницького відділення поліції повідомив про підозру жителю району, який у жовтні минулого року здійснив незаконне вирубування дерев. Він заподіяв істотну шкоду лісовому господарству, знищивши 54 дерева – берези, сосни та інше. Збитки оцінюються майже у півмільйона гривень.

Поліція попереджає, що незаконне вирубування дерев або чагарників у лісах, захисних та інших лісових насадженнях, перевезення, зберігання, збут незаконно зрубаних дерев або чагарників, караються штрафами, або арештом, обмеженням чи позбавленням волі.

Долучайтеся до благодійного фонду «Захистимо Україну!»

Просимо надати допомогу паливним або коштами на підтримку діяльності Чернігівського благодійного фонду «Захистимо Україну!», який, у свою чергу, допомагає українській армії, родинам воїнів АТО.

Кошти можна перераховувати за такими реквізитами: на картку «Приватбанку» на ім'я Ясенчука Олександра: 5168 7456 0409 2962.

Вікімарафон до дня народження української Вікіпедії

30 січня у інтернет-центрі обласної бібліотеки ім. В. Короленка відбувся Вікімарафон до дня народження української Вікіпедії, який у цей день виповнилося 16 років. Це наймасштабніша акція з редагування української Вікіпедії, що проводиться щорічно з 2014 року. Метою цього річного марафону стало досягнення позначки в один мільйон статей. Модератором заходу був Микола Приходько, редактор української вікі-енциклопедії, який допоміг учасникам зареєструватися та додати статті до Вікіпедії.

Допоможемо Владіку!



Звертаємося до всіх небайдужих людей! Нашої допомоги потребує добрий, вихований хлопчик Кузьменко Владислав, учень 2 класу Чернігівської школи № 4.

Страшний діагноз — апластична анемія важкого ступеня...

Від 26 червня 2019 року Владик перебуває на лікуванні. Але, на жаль, усі лікувальні заходи, які родина пройшла, не надали бажаного результату. Зараз хлопчик на підтримуючій терапії.

Єдиний і необхідний шанс на здоров'я та життя Владислава — проведення аллогенної трансплантації кісткового мозку від неспорідненого донора за межами України.

Загальна оцінена вартість лікування – 125 000 євро.

Це значні кошти, які родина не може зібрати самостійно.

Не залишайтеся осторонь! Кожна гривня дуже дорога. Адже це підтримка родині, яка всеяє віру та надію у світле майбутнє, якого так заслуговує Влад.

Телефон мами Владика — Кузьменко Світлани В'ячеславівни: 0931626491

Карти Приватбанку, на які можна перерахувати допомогу на лікування дитини:

5168 7453 0213 6210 (для гривень);
4149 4991 2756 3250 (для доларів).